Legyen A egy n(> 1) jegytl szam, szamjegyei a feltétel szerint

z,x+1...,04+n;

itt x +n—1<9, ahonnan n <9.

Tudjuk, hogy 94+ n 0-ra végzddik, azaz 10 | 9A+n = 10A +n — A; ez akkor oszthat6 10-zel, ha n — A is oszthato,
vagyis A ugyanarra a szamjegyre végzddik, mint n.

Mivel n egyjegyd szam, ezért n = x +n + 1, ahonnan x = 1 adodik, tehat A lehetséges értékei:

1,12, 123, 1234, 12345, 123456, 1234567, 12345678, 123456789.

Egyszert szamitassal ellendrizhetjiik, hogy e kilenc szam mindegyike eleget is tesz a feltételeknek (pedig a megoldas
soran csupan az elss feltételt hasznéaltuk fel!). Hogy ez nem véletlen, azt a kovetkezs atalakitas sorozat mutatja:

9A+n=9-12. . n+n=9(10"""+2-10"?+...+ (n—1)10+n) +n =
=9((10" ' 410" 2+ ..+ 1)+ (10" 2+ 10" P+ ...+ 1)+ (10+ 1)+ 1) +n =
=(10" -1+ 10" =D+, + (1P -1+ (10-1)+n=
=10"+10""'+ ...+ 10 =T11...10.



